

不负春光添新绿

本报讯(记者 李严 摄影报道)3月12日上午,淮南市工商业联合会、淮南日报社、中国农业银行淮南分行、市青年企业家协会、中煤新集能源股份有限公司和淮南市消防救援支队在淮南市消防救援支队营区共同开展“春光添新绿 共建好生态”植树共建主题党(团)日活动。

植树现场,阳光明媚,清风微拂,大家干劲十足,挥锹挖土、扶树正苗、培实新土、浇水定根,用心种下一株株树苗。经过大家的辛勤努力,一株株新苗在和煦的春风中昂然挺立,传递着春天的希望与活力。



共绘绿色新画卷

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)最是一年春好处,植树添绿正当时。3月12日,田家庵区组织开展“为淮河岸线添绿,创绿色生态家园”植树活动,进一步激发全区人民爱林、造林的热情,促进绿化事业的发展,为绿色生态贡献力量。

当日上午,100多名职工齐聚舜耕镇姚北村蝴蝶湾,手持铁锹、铲子等工具,分工协作、相互配合,扶树填土、填坑夯苗、浇水施肥……不一会,近200棵中山杉成功“落户”,尽显春天的生机与活力,为淮河岸线增添一抹绿色。

“同植一片新绿,共建美好家园。在今后的工作生活中,我会带动身边人一起,参与到爱护树木、保护环境的行动中,用实际行动传递绿色正能量。”活动结束后,舜耕镇政府工作人员刘雅楠表示道。

“植”此青绿 “树”未来

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)春风拂枝吐新绿,植树添绿正当时。3月12日是植树节,当日上午,淮南高新区管委会组织广大职工开展义务植树活动,播种绿色希望。

在淮南高新区管委会北边空地上,大家团结合作、相互配合,挖坑、铲土、扶苗、填土、浇水……呈现一片热火朝天、干劲十足的劳动景象,100多棵树苗迎风挺立,焕发出勃勃生机,为这块空地增添了一片绿色。“我们每年都会在3月举行义务植树活动,今年大家齐心协力栽下了枇杷、石榴、柿子等树苗,来年收获果实,大家既锻炼了身体,又能改善生态环境,非常有意。”参与义务植树的职工曹超说道。



植树造林正当时

本报讯(记者 张明星 摄影报道)3月12日,迎来了一年一度的植树节。当天上午,市交通运输局、淮南交控集团携手田家庵区第十六小学来到位于安成镇王巷村的交控苗圃植树点,开展了“大手拉小手,植树护绿迎春风”志愿植树活动。

春回大地,万物复苏,广袤的田野上充满勃勃生机。在植树区,大家春风满面,轻装上阵,身着红马甲,带着手套,拿着铁锹、水桶等工具,投入到植树活动中。刨土挖坑、固定树苗、填土培实、提水浇灌……大家齐心协力,现场一派热火朝天的植树景象。

大手拉小手,共建希望林。植树现场,大朋友们还与小学生志愿者们互动交流,共同种下一棵棵树苗,并系上植树节相关介绍牌,呼吁大家爱护生态环境,树立绿色文明新风,让爱绿、植绿、护绿成为践行生态文明的自觉行动。

经过一上午的辛勤劳动,志愿者们共种下了245棵樱花树、280棵栎树。此次义务植树活动,不仅让志愿者们亲身体验到了劳动的快乐,更激发了他们对生态环境保护的责任感和使命感,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,携手努力把家园建设得更加美丽宜居。

